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REGGIO EMILIA – Info website www.ArenaCampovoloMusic.it     in  ARENA di Reggio Emilia si terrà  la prima edizione di www.OneMoreFestival.it,  www.OneMoreFest.com   il nuovo Festival prodotto da Vivo Concerti e Friends & Partners, che vedrà alternarsi artisti italiani e internazionali. Venerdì 23 giugno 2023 sul web del Arena Campovolo Music® Machine Gun Kelly e Blanco. I biglietti saranno in vendita da lunedì 19 dicembre 2022 alle 12. L’evento si aggiunge ai concerti di Zucchero (9 e 10 giugno) e di Harry Styles (22 luglio). 
Info  Wikipedia
Machine Gun Kelly, nome d’arte di Colson Baker, già nominato ai Grammy, ha raggiunto la massima notorietà grazie alla pubblicazione dell’album Tickets to My Downfall nel 2020, raggiungendo la prima posizione della Billboard 200. Nel 2022 ha pubblicato il suo secondo album Mainstream Sellout.
All’anagrafe Riccardo Fabbriconi, Blanco ha raggiunto in quest’ultimo anno diversi traguardi e successi, diventando una delle voci più interessanti del panorama musicale italiano.
